MAOHMA 34

Aoknoelc otnv Avwon
(6,8 oe\. 86 — Avoelc)



Aoknon 6 oeA. 86

6. Mia Xva emmAEEl OTO VEPO HIAG AIHVNG £XOVTAS TO 25 % TOL OYKOL TOL CWHATOS
™S oT0 vEPO. Mola gival n HEoN TTLKVOTNTA TS XAVAS;




Aoknon 8 oeA. 86

8. Amo eva vavdylo Tob Sou X, dicova avaouperal Je T Pondaia evog KahwSiow
amo pabocg 500 m éva Xpuoo ayahpartisio palac 10 kg. Na vmohoyicac:
(a) Tn Suvapn TNg avwong mow AoKEITal oTo ayahparibio.
H mukvaTtnra tou ¥puool eival Pypuool =1 930%_ Na va Bpolpe Tny avaon TTRETTE
(g 10
pxpuool 1930
H dvoaon A eival A=Pvepolege=VRLS =1000«10+0,005 = 50 M.
(B) ™ SoOvaun mouv agke To Kahwslo oro ayahyartiSio, av SecphOoLPE OT
QvaoLRETAl HE OTABERN TAXLTNTA.
O SUVAMEIS TTOL QOKOUVTOl OTO QyCAUCTISND EVGl N VIO KAl n SUvaun TTow QOKEl TO
OxoV JWE pOpa TTRPOC Ta TTAVE KAl To Bapoc W HE opd TRoC Ta KATW.,
Epocov 1o ayaiuaTidio aveaivel pe oTaBepn TaXOTAT, ITXUE O TTRMTOC VOO Tou
MNELTVO OTTOTE N CLUVISTQMEVN Teov TRIv Suvaucoy Ba cival unbiv, Anhadn;
IF=0-F+A-W=0-F=W-AF=m*g-A=10+10-50=100-50=50MN.
{y) Tn Sovapn mow acke To kKahwdio oTto ayahpandio oray auto Bpiokeral ohokknpo
t£e amd To VEPO.
Av TO ayahuaTidio Ppioketal Efw amd To veps, Siv ATKEITAl Avwdr), ommoTE:
F=W=100 M.

VO YVpILoUHE Tov Oviko Tow. V — — 0,005 m*.




